



TA YUAN

封面图片：纪源泉院长给全院干警上廉政警示课
封底图片：余 晖
摄影：严 进、何 雷





10月9日，黄石港区法院全体干警参加全国法院信息化工作视频会议。



10月12日，黄石港区法院组织退休老干部进行登高活动。



10月31日，黄石港区法院全体中层干部参加全省法院队伍建设工作视频会议。



为进一步加强岗位练兵，提升审判人员及书记员业务技能水平。10月15日，黄石港区法院组织开展业务庭审观摩暨书记员庭审竞赛活动。



10月31日，黄石港区检察院检察长受邀列席区法院审判委员会参与一重大刑事案件的讨论。



为了全面了解法院年轻干警思想动态，进一步促进年轻干警健康、快速的成长。黄石港区法院于10月22日在法院六楼会议室召开青年干警思想交流座谈会。



11月19日，黄石港区法院依法对以何善胜为首的11人黑社会性质犯罪进行公开宣判。



11月29日下午，黄石港区法院党组书记、院长纪源泉以“坚守人民的底线，努力做行政该干要做的事”为题给全体干警及聘用人员上了一堂生动而深刻的廉政警示教育课。



12月4日上午，黄石港区法院26名社区法官早来到挂点社区，摆放好桌椅，整理好宣传资料，接待社区居民和来往群众前来咨询法律问题。这是黄石港区法院为深入贯彻“六五”普法规划，并结合全市开展的“提升群众安全感满意度”活动而积极开展的社区法官进社区普法宣传活动。



12月10日，黄石港区法院召开年度领导班子民主生活会。



10月29日，市纪委监委副书记兼市监委副主任黄鹤平率督查组到黄石港区法院进行扫黑除恶专项斗争督查工作。评审组经评审后，一致好评黄石港区法院相关扫黑除恶工作目标管理通过省督级验收评估。

冬至阳生春又来

◆ 雨化田

不喜欢冬季的昼短夜长，一日的光景转眼即逝似的。家离单位较远，天还未亮就得赶路，下了班还未到家夜已降临。整日里披星戴月，总觉得有阳光的时间都交给了工作，留给自己的时间一片漆黑。

于是乎，在越来越寒冷而压抑的冬季，我盼望起了冬至——这个二十四节气中一个特殊的日子。

冬至，俗称“冬节”、“长至节”、“亚岁”等，是中国冬历中一个非常重要的节气，也是中华民族的一个传统节日。从历史学角度讲，早在二千五百多年前的春秋时代，中国就已经用土圭观测太阳，测定出了冬至，它是二十四节气中最早制订出的一个。从天文学角度看，冬至这天，地球离太阳最近即在近日点，太阳直射南回归线，阳光对北半球最倾斜，北半球白天最短，黑夜最长。从民俗角度看，冬至经过数千年发展，形成了独特的节令食文化，诸如混沌、饺子、汤圆、赤豆粥、栗米糕等。

当然，我还算不上一个十足的“吃货”，加上现在物质资源也不算匮乏，自然不是盼望着借着过节的名义打打“牙祭”。真正吸引我的，还是古人描述冬至的那句话——“阴极之至，阳气始生”，大有摧枯拉朽，否极泰来的韵味！

冬至以前，“昼渐短，夜渐长”；冬至之后，“昼渐长而夜渐短”，冬至之日，便是极至。直白地说，冬至这天黑夜已经长到不能再长，白昼已经短到不能再短，对于一个喜昼不喜夜，热爱“阳光灿烂的日子”的人来说，冬至一至，便是希望！

诗圣杜甫有诗云：

天时人事日相催，冬至阳生春又来。

刺绣五纹添弱线，吹葭六管动浮灰。

岸容待腊将舒柳，山意冲寒欲放梅。

云物不殊乡国异，教儿且覆掌中杯。

一句话概括冬至之美：冬日已至，春天还会远吗？

冬

